

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
Direcția de Asistență Socială
Nr. 2142 din 16.08.2021

Avizat,
PRIMAR
Bogdan Andrei Loghin

ANUNȚ

privind acordarea unor pachete cu produse alimentare și de igienă, pe liste inițiale, în cadrul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate(POAD)

Primăria Municipiului Rădăuți anunță faptul că, începând cu data de 16 august 2021 între orele 11-13 se distribuie pachete cu produse alimentare pentru următoarele categorii de persoane:

1. Persoane singure și familii cărora le este stabilit, prin dispoziția scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat (**ajutor social**) acordat în baza Legii nr.416/2001;
2. Familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei (**alocație complementară**) acordată în baza Legii nr. 277/2010.

După finalizarea distribuției pachetelor cu produselor alimentare pe listele inițiale, se va face distribuția pe **listele suplimentare persoanelor dependente, cu handicap grav sau accentuat.**

Înscrierea în listele suplimentare se va face numai pe bază de cerere, cu prezentarea de copii de pe actul de identitate și documente doveditoare.

1. Pentru copiii cu handicap, documentul doveditor îl reprezintă certificatul de handicap valabil la data întocmirii listelor (prezentat în xerocopie).
2. Pentru adulții cu handicap documentul doveditor îl reprezintă certificatul de handicap valabil la data întocmirii listelor(inclusiv anexa la acesta), prezentat în xerocopie.
3. Pentru persoanele aflate în condiții de vulnerabilitate, înscrierea în liste se va face după finalizarea anchetei sociale.

De menționat faptul că, distribuirea pachetelor cu produse alimentare se va realiza numai în limita stocului disponibil, până la epuizarea lui.

ATENȚIE: Cererile, însoțite de copii de pe actele de identitate și documente doveditoare, se depun la Direcția de Asistență Socială Rădăuți, strada Volovățului nr.47.

Distribuirea pachetelor cu produse alimentare se face la depozitul din strada Piața Unirii nr.32 (În parcare blocurilor turn, în spate la CEC, în spatele Băncii Raiffeisen).

Vă rugăm să aveți la dumneavoastră Cartea de Identitate.

Director executiv,
Marinela Mironescu



Întocmit,
Claudiu Seniuc